
 

 

 

Raiffeisen investiční společnost a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 29146739, 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 18837.  

 

Oznámení o změně investiční strategie a investičního horizontu  
 

Představenstvo Raiffeisen investiční společnosti a.s. (dále jen „Společnost“) oznamuje podílníkům 

investičního fondu Raiffeisen strategie progresivní, otevřený podílový fond, Raiffeisen 

investiční společnost a.s. 

 

(dále jen „Fond“) 

 

že s účinností od 1. 6. 2024 dochází ke změně investiční strategie Fondu tak, že bude upraven popis 

investičních nástrojů, do kterých Fond investuje. Budou zavedeny kategorie investičních nástrojů 

s názvem „Konzervativní aktiva“ a „Riziková aktiva“, přičemž v souvislosti s tím dojde k mírné úpravě 

zařazení investičních nástrojů v majetku Fondu do těchto kategorií a drobné změně v plnění 

investičních limitů. Důvodem pro tuto změnu je záměr sladit způsob pro označování a řazení 

investičních nástrojů tak, aby byla stejný jako u investičních fondů Raiffeisen strategie konzervativní 

a Raiffeisen strategie balancovaná.  

 

Dojde rovněž ke změně investičního horizontu ze 7 let na 5 let, přičemž tato změna vychází ze 

srovnání investiční strategie Fondu s podobně nastavenými fondy veřejně nabízenými v České 

republice.  

 

Vzhledem k výše uvedenému vzniká vlastníkům podílových listů Fondu ve smyslu § 211 ZISIF právo na 

odkoupení podílových listů Fondu bez srážky. Lhůta pro uplatnění tohoto práva byla určena tak, aby 

činila alespoň 30 dní ode dne uveřejnění tohoto oznámení. Uplynutím této lhůty právo na odkoupení 

podílových listů Fondu z výše uvedeného důvodu zaniká.  

 

Podílníci Fondu mají v souvislosti se změnou uvedenou výše právo požádat o zpětný odkup 

podílových listů Fondu bez srážky. Toto právo je možno uplatnit od 15. 2. 2024. Lhůta pro 

uplatnění tohoto práva uplyne dne 31. 5. 2024.  

 

Aktualizovaný statut a sdělení klíčových informací Fondu jsou k dispozici na www.rfis.cz.  

 

V Praze dne 15. 2. 2024 

 

Raiffeisen investiční společnost a.s.  

http://www.rfis.cz/

